
 

 

Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2021 

Účtovná jednotka:  V+N ELEKTRO, s.r.o.  

Sídlo :   Trnavská 59      82101  Bratislava 1  

Zapísaná:    OR OS BA, odd.: Sro, Vložka 38072/B  

IČO:    35963511 

DIČ:    2022088420 

IČ DPH:   SK2022088420 

Spoločníci:   Ing. Vrana Karol - 50 % podiel na ZI     Nagy Marián - 50 % podiel na ZI  

Základné imanie:  6 640,-  EUR - splatené  

Štatutárny orgán:      Ing. Vrana Karol, konateľ spoločnosti   

          Nagy Marián, konateľ spoločnosti  

Menom spoločnosti koná konateľ samostatne. Spoločnosť bola založená spoločenskou zmluvou. 

Vznikla v roku 2005 zápisom do Obchodného registra Okresného súdu  Bratislava I.  

Hlavným predmetom podnikania v roku 2020 bola projektová činnosť. 

V roku 2020 mala firma v priemere 2 zamestnancov v trvalom pracovnom pomere a jedného 

zamestnanca na dohodu o pracovnej činnosti.  

  

Článok II  

  

Spoločnosť o svojej činnosti účtovala B variantom. Účtovnú závierku zostavila k poslednému dňu 

účtovného obdobia, t.j. riadnu, s predpokladom ďalšieho nepretržitého fungovania spoločnosti. 

Spoločnosť vlastní 5 osobných  automobilov, ktoré si obstarala formou  finančného leasingu.  

Majetok a zásoby firma obstarávala nákupom a oceňovala obstarávacími nákladmi. Firma nevlastní 

majetok vytvorený vlastnou činnosťou. Firma nevlastní dlhodobý nehmotný majetok, ani dlhodobý 

finančný majetok. Spoločnosť má iba krátkodobé záväzky a pohľadávky, vyplývajúce z obchodného 

styku. O časovom rozlíšení účtovala na účte 381 v prípade poistných zmlúv. Firma nevlastní deriváty, 

ani majetok, či záväzky, zabezpečené derivátmi. Dlhodobý hmotný majetok je zaradený do 

odpisových skupín v zmysle zákona o dani z príjmov a firma má k nemu zostavený odpisový plán, 

pričom daňové a účtovné odpisy sa rovnajú.  
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Článok III  

V dlhodobom majetku sú zaradené  autá, klimatizačná jednotka a kopírka. Firma nemá žiadne úvery, 

pôžičky, finančné výpomoci, ani záložné práva. Autá majú povinné zmluvné poistenie a havarijné 

poistenie, klimatizačná jednotka je poistená spolu s majetkom firmy. Spoločnosť nevlastní dlhodobý 

finančný majetok. Základné imanie je tvorené vkladom spoločníkov. V roku 2021 dosiahla svojou 

činnosťou zisk, s ktorým bude naložené v súlade s rozhodnutím Valného zhromaždenia. Zisk za 

predošlé obdobia v zmysle zápisnice z valného zhromaždenia rozdelila  medzi spoločníkov ako ich 

podiel na výsledku hospodárenia a časť zisku  eviduje na účte 428 001 – nerozdelený zisk minulých 

období. Stratu z prvého roku svojej činnosti v sume 782,99 EUR uhradila zo zisku. Na účtoch 325 a 

379 neeviduje žiadne významné položky. Sociálny fond firma tvorí na vrub nákladov vo výške 1%  z 

objemu vyplatených hrubých miezd. O výnosoch budúcich období spoločnosť neúčtuje.  

  

Článok IV  

  

Spoločnosť účtuje o tržbách najmä za hlavný predmet svojej činnosti – projektové práce v oblasti 

elektro . Firma za dobu svojej pôsobnosti neprijala žiadne dary, nemá žiadne významné finančné 

výnosy, neúčtuje o kurzových rozdieloch.  Na účte 518 – Ostatné služby – účtuje najmä o týchto 

položkách: - nájomné,  veľkorozmerové kopírovanie, vedenie účtovníctva, poštovné, telefónne 

poplatky, internet,  projektové práce a inžinierska činnosť, počítačové spracovanie údajov, parkovné, 

služby mobilných operátorov a telekomunikácii, taxislužba.  Na účte 511 sú zaúčtované náklady na 

údržbu a opravy áut, kancelárskej techniky a kancelárskeho vybavenia. Spoločnosť nemá povinnosť 

overenia účtovnej závierky audítorom.  

  

Článok V  

  

Spoločnosť neúčtuje na podsúvahových účtoch.  
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Článok VI  

  

Spoločnosť nevlastní majetok, ktorý by vznikol v dôsledku minulých udalostí, podobne nemá ani 

takéto pasíva. Povinnosť nemá v správe ani vo vlastníctve kultúrne pamiatky. Medzi dňom zostavenia 

účtovnej závierky a dňom, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje nenastali žiadne významné 

skutočnosti. Firma nevykonala opravu účtovania  minulých období.  

  

  

V Bratislave, 21.06.2022     ............................................................ 

      Marian Nagy konateľ firmy 


